
Παγκόσμια Εβδομάδα Αγωνιστικού Προσανατολισμού 2021 (World Orienteering Day) 

Για άλλη μια χρονιά η Παγκόσμια Ομοσπονδία Προσανατολισμού WFO διοργάνωσε την Παγκόσμια ημέρα 

προσανατολισμού WOD και ενθάρρυνε την εκπαιδευτική κοινότητα  αλλά και όλους όσους ασχολούνται με το 

orienteering να διοργανώσουν δράσεις σε όλη τη γη. Φέτος,  παρά την κατάσταση που βιώνει ο πλανήτης,  

δήλωσαν συμμετοχή  περισσότεροι  από 72.000  μαθητές και ενήλικες, σε περισσότερα από  30  κράτη ανά την 

υφήλιο . 

Το σχολείο πήρε μέρος σε αυτή την Παγκόσμια γιορτή με 67 μαθητές. Μαθητές του ολοημέρου αλλά και των 

Ε΄& ΣΤ΄ τάξεων, με την καθοδήγηση των γυμναστών, Μερτζανίδου Ιωάννας, Δανιηλίδη Παναγιώτη και 

Απόστολου Τσιούφα, συμμετείχαν στις δράσεις με πραγματικό ενθουσιασμό. 

 

Οι μαθητές πήραν μέρος στον αγώνα χρησιμοποιώντας διαφορετικό χάρτη και διαφορετικές διαδρομές. 

Οι μικροί μαθητές  του ολοήμερου, αρχικά πήραν μέρος  σε μια δράση εξάσκησης. Κάθε ζευγάρι μαθητών είχε 

από έναν απλό χάρτη της αυλής του σχολείου, ένα αντικείμενο με αριθμό, μολύβι και σβήστρα. 



 

Ο ένας μαθητής έκρυβε το αντικείμενο σε κάποιο σημείο της αυλής,  σημείωνε στο χάρτη το σημείο και το 

έδειχνε στο συμμαθητή του.  

Οπότε ο δεύτερος μαθητής έτρεχε να βρει το αντικείμενο και να το ξανακρύψει σε νέα θέση. Ο μαθητής που 

περίμενε, είχε κλειστά μάτια, για να μη βλέπει τις κινήσεις του συμμαθητή του. 

Σε άλλη δράση, οι μαθητές προσπάθησαν να περάσουν με τη σειρά , από όλους τους σταθμούς, να 

σημειώσουν τον αριθμό που είχε επάνω του το κάθε «μανταλάκι» και να τερματίσουν όσο πιο γρήγορα 

μπορούσαν. 

 

 



Οι μαθητές των Ε΄& ΣΤ¨ τάξεων, αγωνίστηκαν με κανονικό χάρτη αγωνιστικού προσανατολισμού και 

διαφορετικές διαδρομές, προσπαθώντας να αντιστοιχίσουν σκίτσο και αριθμό,  με το νούμερο του σταθμού 

που  τα έβρισκαν . 

Τους χάρτες, τις διαδρομές και τις κάρτες, ετοίμασε για το σχολείο μας, ο Πολιτικός Μηχανικός και 

Χαρτογράφος Βασίλης Χορτομάρης και τον ευχαριστούμε πολύ για αυτό.  

 

 



 

 



  

 

 

Οι μαθητές έτρεξαν, έψαξαν, προσανατολίστηκαν και έκαναν ένα δύσκολο αλλά καλό αγώνα με επιτυχία και 

ενθουσιασμό. 

Στο τέλος ανακοινώθηκαν οι νικητές και απονεμήθηκαν διπλώματα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 

Προσανατολισμού σε όλους τους μαθητές. 

 

 


